

План роботи
ДЮРП «АГЕНТИ 101»
Андріївського ліцею №1 Донецької селищної ради
Ізюмського району Харківської області
на 2024/2025 н.р.

№	Назва заходу	Відповідальний	Термін	Примітки
Навчальні заняття та тренування				
1	Лекція «Основи пожежної безпеки та медичної допомоги»	Чаговець В.А	Вересень	
2	Лекція «Засоби індивідуального захисту при пожежі»	Літвінова С.В.	Вересень	
3	Практичне заняття «Вогнегасник та пожежний рукав: методи та техніки використання»	Літвінова С.В. із запрошенням пожежних	Жовтень	
4	Тренінг «Навички використання рятувальних інструментів»	Шелест Ю.Р.	Жовтень	
5	Симуляційне тренування гасіння пожежі: створення контрольного середовища для використання вогнегасників	Літвінова С.В., представники ДСНС	Листопад	
6	Рольова гра «Евакуація з громадських місць»	Шелест Ю.Р.	Листопад	
7	Лекція «Основи першої домедичної допомоги»	Маслова Н.В., сестра медична	Грудень	
8	Практичні вправи «Техніка першої допомоги при термічних опіках»	Маслова Н.В., сестра медична	Грудень	
9	Симуляційне тренування «Рятування в умовах задимлення»	Чаговець В.А.	Січень	
10	Практичне заняття «Реанімація та штучне дихання: розвиток навичок реанімації». Практична демонстрація «Використання дефібрилятора».	Чаговець В.А., Маслова Н.В.	Січень	
11	Семінар «Роль психологічної готовності під час надзвичайних ситуацій»	Шаповал О.С., практичний психолог	Лютий	
12	Лекція «Психологічна підтримка постраждалих під час надзвичайних ситуацій»	Шаповал О.С., практичний психолог	Лютий	
13	Лекція «Основи електробезпеки. Правила використання електрообладнання»	Мошура О.М.	Березень	
14	Практичне заняття «Надання першої допомоги при електротравмах»	Маслова Н.В., сестра медична	Березень	
15	Лекція «Безпека при виявленні вибухонебезпечних предметів»	Чаговець В.А	Квітень	
16	Тренінг «Рятувальні операції на воді»	Мозгова І.І.	Квітень	
17	Тренінг «Операції на воді»	Мозгова І.І.	Квітень	

	пошуково-рятувальних операцій»	представники ДСНС		
Інформаційно-просвітницька робота				
1	Виготовлення та розповсюдження буклетів «Рятувальники: як діяти у надзвичайних ситуаціях»	ДЮОРП «Агенти 101»	Вересень	
2	Семінар «Навчання дітей правилам пожежної безпеки» (8-11 класи)	ДЮОРП «Агенти 101»	Жовтень	
3	Лекція «Основні правила поведінки під час пожежі» (5-7 класи)	ДЮОРП «Агенти 101»	Листопад	
4	Випуск стіннівки «Безпечні новорічні свята»	ДЮОРП «Агенти 101»	Грудень	
5	Інформаційна акція «Рятівник у кожному з нас: пожежна безпека для найменших» (1-4 класи)	ДЮОРП «Агенти 101»	Січень	
6	Виставка «Юні рятувальники: герої сьогодення» (1-11 класи)	ДЮОРП «Агенти 101»	Лютий	
7	Тематичний фестиваль «Спорт та безпека» (5-9 класи)	ДЮОРП «Агенти 101»	Березень	
8	Конкурс малюнків «Юний рятівник: мій герой» (1-4 класи)	ДЮОРП «Агенти 101»	Квітень	
9	Створення колажу «Безпечний світ» (1-11 класи)	ДЮОРП «Агенти 101»	Травень	
10	Інформаційна кампанія «Пожежна безпека вдома: поради та рекомендації»	ДЮОРП «Агенти 101»	Щомісяця	
Організація соціальних заходів та волонтерської діяльності				
1	Організація зустрічей з рятувальниками. Екскурсія до пожежної частини: огляд пожежної техніки та ознайомлення з роботою пожежників.	Шелест Ю.Р., педагог-організатор, Члени ДЮОРП	Вересень Жовтень	
2	Спортивний турнір «Пожежна естафета»: організація спортивного заходу зі збором коштів на потреби ЗСУ.	Мозгова І.І., Бутко О.С., члени ДЮОРП	Листопад	
3	Інформаційна кампанія в громаді «Пожежна безпека в побуті»	Бутко О.С., члени ДЮОРП	Грудень	
4	Благодійний ярмарок: організація ярмарку з розподілом коштів на потреби ЗСУ.	Шелест Ю.Р., педагог-організатор, Члени ДЮОРП	Січень	
5	Лекція для батьків «Перша допомога при надзвичайних ситуаціях»	члени ДЮОРП	Лютий	
6	Волонтерська програма з інформування та навчання громади	Шелест Ю.Р., педагог-	Березень	

8	Виставка «Досягнення юних рятувальників: результати та перспективи»	Шовчко В.	Травень	
9	Відкриті заняття для батьків з демонстрацією навичок дітей	Шелест Ю.Р., педагог-організатор, ДЮРП	Протягом року	
10	Залучення батьків до участі в тренуваннях та навчальних заходах	Шелест Ю.Р., педагог-організатор, члени ДЮРП	Протягом року	
Підготовка до змагань та конкурсів				
1	Інтерактивна гра «Місія рятувальника»	Чаговець В.А.	Жовтень	
2	Вікторина «Знання правил безпеки»	Шелест Ю.Р.	Грудень	
3	Інтерактивна гра «Квест рятувальників»	Бутко О.С,	Лютий	
4	Підготовка загону ДЮРП до виступу на фестивалі Дружин юних рятувальників	Бутко О.С.	Березень-квітень	
5	Інші конкурси	Шелест Ю.Р.	Постійно	
Проведення святкових заходів з нагоди Дня дружини юних рятувальників та інших важливих подій.				
1	День рятувальника		17 вересня	
2	День захисників та захисниць України		1 жовтня	
3	Організація заходів до Тижня пожежної безпеки.		Листопад	
4	День Збройних Сил України		6 грудня	
5	День ДЮРП		Березень	

СХВАЛЕНО

Протокол загальних зборів
ДЮПР «Агенти 101»
Андріївського ліцею №1
Від 06.09.2024 №3